

Макаровский Антон  
(антёр)

1 07.04



Звезда мюзиклов, сериала "Бедная Настя" Антон Макаровский с любимой женой Викторией.

ДМИТРИЙ КУРАШОВ

Антон Макаровский (исполнитель роли Андрея Долгорукого в "Бедной Насте") — открытый и веселый человек. На празднике "МК" он с удовольствием раздавал автографы и выходил в народ. И даже открыл новое дарование.



— Вы любите выходить в народ — сразу видно. Вот и на празднике "МК" тоже нашли самородок. Антон попросил спеть арию Квазимодо человека из толпы зрителей (им оказался Алексей Тимохин), и тот прекрасно справился.

— Это действительно импровизация. Я часто так делаю, и в этот раз удачно получилось.

— А на праздниках часто выступаете?

— Недавно пел в саду "Эрмитаж" на празднике работников метрополитена. Они меня прекрасно все знают еще по мюзиклу "Метро". И в конечном итоге они выхватили у меня микрофон и начали петь сами. А меня сместили в толпу, и я стал давать автографы. Когда все песни кончились, они попросили исполнить меня что-то новенькое, как я и обещал. Но часть людей осталась без автографов, и обижать никого не хотелось. Так что я почувствовал себя Юлием Цезарем: пел, при этом умудрялся запоминать имена и подписывать пожелания.

— Все заметили, что вы на праздник приехали со своей женой Викой. Она вас всегда сопровождает?

— Да, почти всегда. Мы абсолютно гармоничная пара и никогда не ссоримся. И она никогда меня не ревнует. Более того, она ведет все мои дела. Вика даже контракты за меня подписывает. Она во всем меня поддерживает. Жизнь ведь часто делает неожиданные повороты. Но главное — остаться человеком. Когда-то я ушел из репертуарного театра и пошел напрямик в военкомат. И прослужил год — как человек с высшим образованием. Это для меня не было таким уж испытанием, потому что я физически хорошо развит и морально устойчив.

Моск. Комсомолец 2004 г. Анна КУТЫРИНА.